
1އެނެކްސް    
 

 ހުށހަޅަާނެ ގއަިޑްލައނިް ޕްރޮޕޯސަލް  

I.    ުހުށަހޅަާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތ 

 ޖަމްޢއިޔްާގެ ނަން: 

 ގެ ރަޖިސްޓަރީ ނަންބަރ:ޖަމްޢއިޔްާ   ޖަމްޢއިޔްާ އުފެދުނު އަހަރު:

 : ރަޖިސްޓަރީ ވެފައިވާ އޑެްރެސް ޖަމްޢއިޔްާ

 އޑެްރެސް:   އިދާރާގެ ޖަމްޢއިޔްާ

 ފޯން ނަންބަރު: 

 އީމއެިލް އެޑްރެސް:     ފކެްސް ނަންބަރު:

 އޮފިސަރ: (ނަން، މަޤާމް އަދި އޑެްރެސް)   ޕްރިންސިޕަލް

 ގެ މަސއަކްަތުގއަި ގުޅާނެ ފަރާތއެް/ޕްރޮޖކެްޓް މެނޭޖަރ)މަޝްރޫޢު

II.  ްޕްރޮޖކެްޓ 

:ޚް ތާރީ  ފަށާމަޝްރޫޢުހުށަހޅަާ   

ގެ މއުްދަތު:މަޝްރޫޢުހުށަހޅަާ   

III.  ެބަޖެޓް   ހަރކަާތުގެ / މަޝްރޫޢުގ 

     -----------: އަދަދު އެދޭ ޖުމްލަ ހޯދަން

 --: އެހެންފަރާތްތކަުން ލިބޭނކެަމަށް އެސްޓިމޭޓް ކުރާ މިނވްަރު (ފއަިސާ އަދި އެހެނިހެން އެހީ އަގުކޮށްފއަި)

   -----------:ޖުމްލަ ޚަރަދު  ގެމަޝްރޫޢުމޅުި 

 

 

 

 



 ފުރަތަމަބއަި   

 ލް ޞީ ތަފް   ހަރކަާތުގެ / މަޝްރޫޢުގެ 

 

  ޞާ ލާ ޚު ހަރކަާތުގެ    / މަޝްރޫޢުގެ   1.1

  ބއަިގައި ވާނއެވެެ. މި  ންމި ބއަިގއަި ހިމަނަ  ރަފެއްޢާ ކުރު ތަ ލއޫާއި ބެހޭ  ޢުމަ  / ހަރކަާތުގެ  ގެމަޝްރޫޢުހުށަހޅަާފއަވިާ  

މަޝްރޫޢުގެ    ނީނާމަހި މު   ،ދުޞަމަޤް  ހަރކަާތުގެ  /ހުށހަޅަާ  މއަްސަލަނމއަިގަކުރާ    ތަބުޚާމިމަޝްރޫޢުގއަި  އަދި  ޑު   

   ވެސް ބަޔާނކްުރަން ވާނެއެވެ.ބޭނުނވްާ ސަބަބު ޢުމަޝްރޫއަދި   ގޮތްތކަވެެ. ހޅަާކުރުމަށް ބޭނުނކްުރުމަށް ހުށަހއަްލު

 

 . ޤާބިލއިޔްަތކުަން ގެ މަޢުލޫމާތު އަދި  ޔާ ޢއިްޖަމް  1.2

 

 ނަތީޖާ ދާއި، ނެރެން ބޭނުންވާ  ޞަ މއަިގަނޑު މަޤް     ހަރކަާތުގެ   / މަޝްރޫޢުގެ  1.2

މުޢުމަޝްރޫ ތކައެްތަބުޚާގއަި  މއަްސަލަ  ނވުަތަ  މއަްސަލަ  މަޝްރޫޢުގެ    ކުރާ  އަދި  ޞަމަޤްއަދި  ލވްާނެ ޙާޞިދު 

 -މިބައިގައި ހިމަނަނވްާނީ: ލަނޑުދަނޑިތއަް މިބައިގއަި ބަޔާނކްުރަނވްާނެއވެެ.

 

 ދުޤުޞަ ކުރަން ބޭނުނވްާ މއަިގަނޑު މަލް ޞިޙާން ހަރކަާތު /ޢުމަޝްރޫ 1.2.1

   ނެރވެޭ ނަތީޖާ(ތއަް) ންހަރކަާތު /ޢުންމަޝްރޫ 1.2.2

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 ހިންގުމގުެ ޕްލޭން އަދި މަސައކްަތް ކުރިއަށް ރާވާނެ ގޮތުގެ ވަގުތު ތވާަލް   ހަރކަާތް   / މަޝްރޫޢު   1.3

 

 

 

 

 

 

ލްޞީގެ ކުރު ތަފްދުޤުޞަމއަިގަނޑު މަ  

ރކަާތއާި، ޒިންމވާާ ފަރާތްޙަހިންގާ   ރކަާތް ހިންގާ މަސް) ޙަ(  ވަގުތު ތާވަލު   

:  1ދު ޞަކަނޑއަޅެޭ ވކަި މަޤް  

ރކަާތްޙަ ވާ ފަރާތްޒިންމާ   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1.1                           

1.2                           

:  1ދު ޞަކަނޑއަޅެޭ ވކަި މަޤު  

1.1              

1.2              



 

 

 . މޮނިޓަރ ކުރުމއާި އިވެލއުޭޓކްުރުން ،  ހިންގުމުގއަި ދިމާވާނެ ބއައެް މއަްސަލަތއަް/ހުރަސްތއަް  ހަރކަާތް   / މަޝްރޫޢު 

މަޝްރޫޢު   ކަންތައްތއަް    ހަރަކާތުގެ  /މިބއަިގއަި  ލަފކާުރވެޭ   ، ހުރަސްތައް  މއަްސަލަތއަް،  ދިމވާާނެ  ،  ހިންގުމުގއަި 

ކޮށް  ލުޞީތަފްގެ މަސައްކަތުގެ ތާވަލް އަދި މޮނިޓަރ/ބަލަހއަްޓާނެ ގޮތް  ޢުކަމުގެ އުކޅުުތއަް އަދި މަޝްރޫކަން  ދެމެހއެްޓެނވިި

 ކުރަނވްާނެއެވެ.  ލް ބޔަާންޞީތިރީގައވިާ މައްސަލަތކަުގެ ފުރިހަމަ ތަފް ކުރަނވްާނެއެވެ. ބޔަާން

 . މަޝްރޫޢއެް ކާމޔިާބު ކަމއާކެު ހިންގުމަށް ދިމާވދެާނެ މއަްސަލަތައް  2.1

 

 އެހުރަސްތކަުން އަރައިގަތުމަށް ރވާާގޮތް  ހިންގުމުގއަި ދިމާވެދާނެ ހުރަސްތއަް ޢުރޫޝްމަ

  

  

  

 

 . ކުރުން އަދި މިންގަނޑުތައް   މޮނިޓަރ ކުރުން، އިވެލުއޭޓް  2.2

މަޝްރޫނހި  ޢުމަޝްރޫހުށަހއަޅަަންވާނީ    ގއަިމިބއަި މަޝްރޫޢު  ހަރކަާތް   /  ޢު ގަމުންދއާިރއުއާި     ހަރކަާތު   /ނމިުމުން 

މަޝްރޫޢު  ލވެެ.  ޕްރޮޖކެްޓް މޮނިޓަރ ކުރަނވްާނީ  ޞީކޮށް އވިެލުއޭޓް ކުރުމުގެ ކަންކަން ރވާާފައިވާ ގޮތުގެ ތަފްމޮނިޓަރ

ޑއަޅެިފއަި  ނކުރުމަށް ކަ  ލްޞިޙާ   ހިންގުމުގެ ޕްލޭން އަދި މަސއަކްަތް ކުރއިަށް ރާވާނެ ގޮތުގެ ވަގުތު ތވާަލްގއަި  ހަރކަާތުގެ  /

 ނަތީޖާ އއާި އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެ މަތިންނވެެ. 

 



 ރެވޭ ނަތީޖާގެ ދެމެހއެްޓެނިވކިނަް ނެ ން  ހަރކަާތު   / އިން  ޢު މަޝްރޫ  2.3

އެހއީަށް ފަހުގއަިވެސް ކުރއިަށް ގެންދއިުމަށް ވިސްނަނވްާނެއެވެ.     ހިންގުމަށް ލިބޭ ޢުރޫޢު ހިންގާ ފަރާތނުް މޝަްރޫމަޝް

ސަރު ކުރވުާ ކަންތކަަށް  ގޅަު އަނއަދި މަޝްރޫޢު ކުރއިަށް ގެންދއިުމަށް ބާރުލވެޭ ކަންތއަް ނވުަތަ ކުރއިަށް ގެންދއިުމަށް ރަ

 ކުރވެެނވްާނެއެވެ.  މުޚާތަބު

 

 

 ތިންވަނަބއަި 

 ބަޖޓެް   ހަރކަާތުގެ   / މަޝްރޫޢުގެ  

 ލް ޞީ ބަޖެޓް ތަފް   3.1

ޅަން ވާނީ ހަމިބއަި ހުށަ  ވާނއެވެެ.  ޅަންހައއެް ހުށަޞާޚުލާކުރާނެ ގޮތުގެ  ޑު  ފަން  ހަރކަާތް  /   ޢުމަޝްރޫހިންގާ ފަރާތުން  

 ތިރީގައިވާ ތވާަލް ގެ ސިފައިގައވެެ. 



 

ދު ޢަދަޖުމްލަ  އެހީ ހޯދުމަށް   

 އެދޭ މިނވްަރު 

އޔްާ/އެހެނިހެން މްޢިޖަ

ވާ  ޞާއްޙިފަރާތްތކަުން 

 މިނވްަރު

ރކަާތްތއަް ޙަ   

1ރަކާތް ޙަމއަިގަނޑު   

1.1ރކަާތް ޙަ     

1.2ރކަާތް ޙަ       

   

ރކަާތުގެ ޖުމްލަ  ޙަ މއަިގަނޑު   

2ރަކާތް ޙަމއަިގަނޑު   

2.1ރކަާތް ޙަ           

2.2ރކަާތް ޙަ     

2ރކަާތް ޙަޖުމްލަ      

ގެ ޖުމްލަ 2ރަކާތް  ޙަމއަިގަނޑު      

 އިދާރީ ޚަރަދު

 މަޝްރޫޢު ރވާާ ހިންގުން   

އވިެލުއޭޝަން  މޮނިޓަރިންގ      

އަދި އޑޮިޓިންގ ގ އކެައުންޓިން     

 ދަތުރު ޚަރަދު    

ރަދުޚަމަލާތް ކުރުމަށް ހނިގާ ޢާމު     

ރކަާތުގެ ޖުމްލަ ޙައިދާރީ      

ރަދުމަޝްރއޫުގެ ޖުމްލަ ޚަ     



 ލު ހުށަހޅެިދާނއެވެެ. ޞީރކަާތްތކަަށް ހިނގާނެ ޚަރަދުގެ އިތުރު ތަފްޙަ ބަޖެޓްގެ ކޮންމެ މއަިގަނޑު 

 ލް ޞީ ބޭނކްުގެ ތަފް   3.2

މަޝްރޫޢު  އެދިފައިވާ  ތަފް  ހަރަކާތުގެ   /ގެ  އެހއީަށް  އކެައުންޓް  ބޭނކްުގެ  އެދޭ  ޖަމާކުރުމަށް  މިބއަިގައި    ލްޞީފއަިސާ 

 ޅާށވެެ. ހަހުށަ

 

 ................. 

 


	މައިގަނޑު ޙަރަކާތުގެ ޖުމްލަ

